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RECHAZADA

6L/PNL-0083 Del GP Socialista Canario, sobre
construcción de pabellón cubierto para el IES de
San Sebastián de La Gomera.

(Publicación: BOPC núm. 160, de 26/10/04.)

PRESIDENCIA

La Comisión de Educación, Cultura y Deporte, en
sesión celebrada el 15 de noviembre de 2004, debatió

la Proposición no de ley del GP Socialista Canario,
sobre construcción de pabellón cubierto para el IES
de San Sebastián de La Gomera, habiendo resultado
rechazada.

En conformidad con lo establecido en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 26 de noviembre de 2004.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

PROPOSICIÓN NO DE LEY

PREGUNTA ORAL EN PLENO

EN TRÁMITE

6L/PO/P-0185 Del Sr. diputado D. Victoriano Ríos
Pérez, del GP Coalición Canaria (CC), sobre
cumplimiento de resolución parlamentaria relativa a
difusión de los contenidos de la Constitución europea,
dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 2.324, de 16/11/04.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23
de noviembre de 2004, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

4.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

4.1.- Del Sr. diputado D. Victoriano Ríos Pérez, del
GP Coalición Canaria (CC), sobre cumplimiento de
resolución parlamentaria relativa a difusión de los
contenidos de la Constitución europea, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 24 de noviembre de 2004.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Victoriano Ríos Pérez, diputado perteneciente al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al amparo
de lo dispuesto en los artículos 170 y concordantes del
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta
dirigida al Gobierno de Canarias, para su respuesta oral
ante el Pleno.

Han pasado más de 45 días desde que se acordó en este
Parlamento una proposición no de ley “para que el Gobierno
lleve a cabo una campaña para difundir y dar a conocer los
contenidos de la Constitución europea entre la población
canaria de gran importancia para el Archipiélago”, es por
lo que se pregunta:

¿Qué es lo realizado hasta la fecha para dar cumplimiento
a ese acuerdo?

Canarias, a 16 de noviembre de 2004.- EL DIPUTADO,
Victoriano Ríos Pérez.
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RETIRADA

6L/PO/C-0266 De la Sra. diputada D.ª María Dolores
Padrón Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre el
IES Tafira, en Chacona, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes.

(Publicación: BOPC núm. 162, de 28/10/04.)

PRESIDENCIA

En la sesión de la Comisión de Educación, Cultura y
Deporte, celebrada el día 15 de noviembre de 2004, fue
retirada por la diputada que la formuló la pregunta de la
Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón Rodríguez, del
GP Socialista Canario, sobre el IES Tafira, en Chacona,
dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

En conformidad con lo establecido en el artículo 106 del
Reglamento del Parlamento de Canarias, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 26 de noviembre de 2004.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

EN TRÁMITE
6L/PO/C-0305 De la Sra. diputada D.ª María
Concepción López Cruz, del GP Popular, sobre el
Colegio García Blairzy, de Gran Tarajal, Fuerteventura,
dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y
Deportes.

(Registro de entrada núm. 2.261, de 12/11/04.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23
de noviembre de 2004, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.1.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre el Colegio García Blairzy, de
Gran Tarajal, Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la
Comisión de Educación, Cultura y Deporte.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 24 de noviembre de 2004.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Dña. Concepción López Cruz, diputada del GP Popular,
al amparo de lo establecido en el artículo 170 y ss. del
vigente Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
pregunta con respuesta oral ante comisión, dirigida al
Excmo. Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes
del Gobierno de Canarias.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene previstos la Consejería de Educación para
el Colegio García Blairzy, de Gran Tarajal en Fuerteventura?

Canarias, a 8 de noviembre de 2004.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, M.ª Concepción López Cruz.

6L/PO/C-0306 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre publicación
y actualización de las listas de espera, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 2.327, de 17/11/04.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23
de noviembre de 2004, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.2.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,
del GP Socialista Canario, sobre publicación y actualización
de las listas de espera, dirigida a la Sra. consejera de
Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la
Comisión de Sanidad y Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 24 de noviembre de 2004.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Teresita Morales de León, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 170 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la
Sra. consejera de Sanidad, para su respuesta oral ante la
comisión correspondiente.

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
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PREGUNTA

¿Cuáles han sido los criterios políticos seguidos por la
Consejería de Sanidad para desvincularse del compromiso
público con los ciudadanos, en relación a la publicación y
actualización de las listas de espera?

Canarias, a 16 de noviembre de 2004.- DIPUTADA DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Teresita
Morales de León.

6L/PO/C-0307 De la Sra. diputada D.ª Amparo Martín
Martín, del GP Socialista Canario, sobre reclamación
económica a Unelco-Endesa por corte del suministro
eléctrico en el Hospital General de La Palma, dirigida
a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 2.335, de 18/11/04.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23
de noviembre de 2004, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.3.- De la Sra. diputada D.ª Amparo Martín Martín, del
GP Socialista Canario, sobre reclamación económica a Unelco-
Endesa por corte del suministro eléctrico en el Hospital
General de La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la
Comisión de Sanidad y Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 24 de noviembre de 2004.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Amparo Martín Martín, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 170 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la
Sra. consejera de Sanidad, para su respuesta oral ante la
comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Ha realizado ya la Consejería de Sanidad la reclamación
económica a la empresa Unelco-Endesa, por las pérdidas
ocasionadas en el Hospital General de La Palma, a consecuencia
del corte del suministro eléctrico de marzo de 2004?

Canarias, a 17 de noviembre de 2004.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Amparo Martín Martín.

6L/PO/C-0308 De la Sra. diputada D.ª Amparo Martín
Martín, del GP Socialista Canario, sobre incorporación
de la segunda UPS al Hospital General de La Palma,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 2.336, de 18/11/04.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23
de noviembre de 2004, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.4.- De la Sra. diputada D.ª Amparo Martín Martín, del
GP Socialista Canario, sobre incorporación de la segunda
UPS al Hospital General de La Palma, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la
Comisión de Sanidad y Consumo.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 24 de noviembre de 2004.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Amparo Martín Martín, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 170 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la
Sra. consejera de Sanidad, para su respuesta oral ante la
comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuándo se incorporará al Hospital General de La Palma
la segunda UPS?

Canarias, a 17 de noviembre de 2004.- DIPUTADA DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Amparo Martín
Martín.

6L/PO/C-0309 Del Sr. diputado D. Julio Cruz
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre delegación
de la Fiscalía Anticorrupción, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 2.338, de 18/11/04.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23
de noviembre de 2004, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:
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5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.5.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del
GP Socialista Canario, sobre delegación de la Fiscalía
Anticorrupción, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la
Comisión de Gobernación, Justicia y Desarrollo
Autonómico.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 24 de noviembre de 2004.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 170 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de
Canarias, para su respuesta oral ante la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Gobierno de Canarias la
próxima implantación en Canarias de una delegación de la
Fiscalía Anticorrupción?

Canarias, a 17 de noviembre de 2004.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Julio Cruz
Hernández.

6L/PO/C-0310 Del Sr. diputado D. Juan Carlos Becerra
Robayna, del GP Coalición Canaria (CC), sobre recortes
en las tarifas de Binter en los vuelos Gran Canaria-
Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 2.344, de 18/11/04.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23
de noviembre de 2004, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.6.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Becerra Robayna,
del GP Coalición Canaria (CC), sobre recortes en las
tarifas de Binter en los vuelos Gran Canaria-Tenerife,
dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y
Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir

a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la
Comisión de Turismo y Transportes.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 24 de noviembre de 2004.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Juan Carlos Becerra Robayna, diputado adscrito al
grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al amparo
de lo dispuesto en el artículo 170 y concordantes del
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y Vivienda,
solicitando respuesta oral ante la comisión correspondiente:

PREGUNTA

¿Conoce el Sr. consejero la razón por la cual Binter,
principal operador de transporte aéreo de Canarias, lleva a
cabo unos recortes en las tarifas de 13 euros, solo para los
vuelos entre Gran Canaria-Tenerife y viceversa, dejando
excluidas de esta posibilidad a los ciudadanos de las islas
no capitalinas?

Lanzarote, a 16 de noviembre de 2004.- EL DIPUTADO,
Juan Carlos Becerra Robayna.

6L/PO/C-0311 Del Sr. diputado D. Julio Cruz
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre el traslado
de mercancías peligrosas por vía marítima en
La Gomera y El Hierro, dirigida al Sr. consejero de
Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 2.354, de 18/11/04.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23
de noviembre de 2004, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.7.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del
GP Socialista Canario, sobre el traslado de mercancías peligrosas
por vía marítima en La Gomera y El Hierro, dirigida al Sr.
consejero de Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la
Comisión de Turismo y Transportes.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
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de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 24 de noviembre de 2004.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario
Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 165 y concordantes del Reglamento del Parlamento,
presenta la siguiente pregunta oral al señor consejero de
Infraestructuras, Transportes y Vivienda, para su respuesta
oral ante la comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno a fin de garantizar
el traslado de mercancías peligrosas por vía marítima con
salida o destino a las islas de La Gomera y El Hierro?

Canarias, a 19 de noviembre de 2004.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Julio Cruz
Hernández.

6L/PO/C-0312 Del Sr. diputado D. Francisco Hernández
Spínola, del GP Socialista Canario, sobre Proyecto de
Ley de modificación de la Ley de Régimen Jurídico de
las Administraciones Públicas de Canarias, dirigida a
la Sra. consejera de Presidencia y Justicia.

(Registro de entrada núm. 2.359, de 19/11/04.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23
de noviembre de 2004, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.8.- Del Sr. diputado D. Francisco Hernández Spínola,
del GP Socialista Canario, sobre Proyecto de Ley de
modificación de la Ley de Régimen Jurídico de las
Administraciones Públicas de Canarias, dirigida a la
Sra. consejera de Presidencia y Justicia.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la
Comisión de Gobernación, Justicia y Desarrollo
Autonómico.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 24 de noviembre de 2004.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Francisco Hernández Spínola, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 170 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta oral a la
Sra. consejera de Presidencia y Justicia, para su respuesta
oral ante la comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno aprobar el Proyecto
de Ley de modificación de la Ley de Régimen Jurídico de
las Administraciones Públicas de Canarias?

Canarias, a 19 de noviembre de 2004.- PORTAVOZ DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Francisco
Hernández Spínola.

6L/PO/C-0313 Del Sr. diputado D. Francisco Hernández
Spínola, del GP Socialista Canario, sobre Proyecto de
Ley de Seguridad y Emergencia de Canarias, dirigida
a la Sra. consejera de Presidencia y Justicia.

(Registro de entrada núm. 2.360, de 19/11/04.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23
de noviembre de 2004, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.9.- Del Sr. diputado D. Francisco Hernández Spínola,
del GP Socialista Canario, sobre Proyecto de Ley de
Seguridad y Emergencia de Canarias, dirigida a la
Sra. consejera de Presidencia y Justicia.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la
Comisión de Gobernación, Justicia y Desarrollo Autonómico.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 24 de noviembre de 2004.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Francisco Hernández Spínola, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 165 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta oral a la
Sra. consejera de Presidencia y Justicia, para su respuesta
oral ante la comisión correspondiente.
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PREGUNTA

¿Cuando tiene previsto el Gobierno aprobar el Proyecto
de Ley de Seguridad y Emergencia de Canarias?

Canarias, a 19 de noviembre de 2004.- PORTAVOZ DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Francisco
Hernández Spínola.

6L/PO/C-0314 Del Sr. diputado D. Francisco Hernández
Spínola, del GP Socialista Canario, sobre concursos de
contratación de servicios de vigilancia y seguridad,
dirigida a la Sra. consejera de Presidencia y Justicia.

(Registro de entrada núm. 2.364, de 19/11/04.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23
de noviembre de 2004, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.10.- Del Sr. diputado D. Francisco Hernández Spínola,
del GP Socialista Canario, sobre concursos de contratación
de servicios de vigilancia y seguridad, dirigida a la
Sra. consejera de Presidencia y Justicia.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la
Comisión de Gobernación, Justicia y Desarrollo Autonómico.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 24 de noviembre de 2004.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Francisco Hernández Spínola, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 170 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la
Sra. consejera de Presidencia y Justicia, para su respuesta
oral ante la comisión correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuántos concursos sobre contratación de servicios de
vigilancia y seguridad, convocados por la Administración
de la Comunidad Autónoma de Canarias, han sido recurridos
ante ella o ante los tribunales de justicia?

Canarias, a 19 de noviembre de 2004.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Francisco
Hernández Spínola.
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